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UDRUŽENJE HIRURGA SRBIJE  
 

POD POKROVITELJSTVOM MINISTARSTVA ZDRAVLJA REPULIKE SRBIJE 
I MINISTARSTVA NAUKE I ZAŠTITE ŽIVOTNE SREDINE REPUBLIKE 

SRBIJE 
 

 

Poštovani prijatelji i kolege,  
 
Srećni smo što možemo da vas pozovemo da učestvujete na 11. kongresu 
hirurga Srbije. Ovaj 11.  Kongres po redu održaće se u Novom Sadu, gradu na 
najvećoj reci Evrope – Dunavu i to od 02 – 05. jula 2011. godine.  
 
Naši kongresi, koji se održavaju svake godine, tradicionalno okupljaju hirurge, 
neurohirurge, mikrohirurge, reumatologe, hirurge ortopede, pedijatre, dečije 
hirurge, kardiologe, neurologe i druge koji se nalaze u hiručkom timu, sa ciljem 
da se iznesu i razmene naučna dostignuća, stručne novosti, znanja i iskustva 
u cilju uvećanja našeg znanja iz oblasti hiruške medicine i rehabilitacije i 
unapređenja zdravlja naših bolesnika.  
 
Ovogodišnji Kongres, kao i raniji, je u organizaciji Udruženja hirurga Srbije. Na 
Kongresu će odabrane teme iz hiruške medicine i rehabilitacije biti iznete u 
vidu plenarnih predavanja od strane eminentnih profesora iz Srbije, zemalja u 
okruženju (Crne Gore, Bosne i Hercegovine), kao i iz inostranstva. Originalni 
radovi koji su prošli recenziju naučnog odbora, biće izneti na posterima, a 
najbolji originalni i stručni radovi biće usmeno predstavljeni.  
 
Niz sponzorisanih predavanja i simpozijuma dodatno će proširiti naše kliničko 
iskustvo i unaprediti naše veštine u operativnoj I post operativnoj rehabilitaciji 
bolesnih i povređenih. 
 
U sklopu kongresa organizovaće se workshop/radionice kao i jedan hiruški 
zahvat i nadamo se da će nam svima biti od koristi. 
 
Verujemo da će i ovaj Kongres biti prilika za sve učesnike da pored napornog 
rada nađu vremena za druženje i uživanje u umetničkom i zabavnom 
programu koji je planiran u toku Kongresa. 
 
Očekujemo Vas na Kongresu i radujemo se Vašem dolasku! 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  

MATURSKI RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD 
OSTALIH MI VAM PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE 

TAKO DA MOŽETE TAČNO DA ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE 
NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ 

NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM 
JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN 

SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE 
DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
 
 

http://www.maturski.net/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.seminarskirad.org/
http://www.magistarski.com/
http://www.maturskiradovi.net/
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/forum/Forum-diplomski-radovi
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturskiradovi.net/eshop
http://www.maturski.net/izrada-radova.html
http://www.maturskiradovi.net/forum
mailto:maturskiradovi.net@gmail.com
http://www.maturskiradovi.net/eshop�

